PréNOm : eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessesesseens DAtE : eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeenes

Dans les nombres suivants, souligne le chiffre des dizaines et|encadre] celui des unités.

—22—5—96—12—83—100—76—9—62

ace I€s nompres suivants dans i'abaque.
Placel b ivants dans Pabaq

32 — 41 - 28 —82 -5

(Combien y a-t-il d’unités et de dizaines 2

e Dans92,ilya. ... dizaines et ......... unités.
e Dans29,ilya..... dizaines et ......... unités.
e Dans57,ilya. ... dizaines et ......... unités.
e Dans71,ilya.... dizaines et ......... unités.
* Dans83,ilya..... dizaines et ......... unités.

Jnvente un nombre de 2 chiffres dans lcqucl :

¢ Le chiffre des dizaines est 7 = ............ e Le chiffre des unités est 0 = ............
e Le chiffre des unités est 8 = ............ ¢ Le chiffre des dizaines est 3 = ............

¢ Le chiffre des dizaines est 4 = ............ e Le chiffre des unités est 2 =» ............



5.

7.

8.

PréNOm : eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessesesseens

Décomposc les nombres a Paide des arbres.

72 89
70 e

93 27
20
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67 = ...... D+.... U 73 = ...... D+.... U 38=... D+.... u
39 = ... D+.... U 82 =...... D+.... U 47 = ...... D+ ... u
17 = ...... D+.... U 71 = ...... D+.... U 28 = ...... D+ ... u
(Jtilise |’abaquc etles arbres pour comPIétcr.
47 = ...... F oo = e D+..... U 63 =...... + revene = vevene D+... U
79 = ...... F oo = e D+.... u 38 =... + revene = vevene D+... U
...... =50+4=...D+...U veeee T vevee e =7D+4U
...... =70+2=...D+...U veeee T e F e =9D+1 U




PreNOM : eveeeeeeeeeeeceeeeesneensesssessesanns DAt  ceeeeeeeeeeeeereeeeeeesnsesssesnnans

i. ‘C)oulig_m le chiffre des dizaines et|encadre] celui des unités. ||......... /2
19 - 37 - 78 -93
2. Place les nombres suivants dans I’abaquc. ......... / 2

85 -62-8-173

5. (Combien y a-t-il d'unités et de dizaines ?|| ........ /2

e Dansé64,ilya..... dizaines et ......... unités.

* Dans28,ilya.... dizaines et ......... unités.
4. ]nvcntc un nombre de 2 chiffres dans lcqucl Y | PO /2

¢ Le chiffre des dizaines est 4 = ............ * Le chiffre des unités est 7 = ............
5. Décomposc les nombres a Paide des arbres. ||......... /3

68 5 .
60 5 20 7

6. TransFormc. ......... / 3




PreNOM : eveeeeeeeeeeeceeeeesneensesssessesanns DALE & weeeeeeeeeeeeeceevecneenesnsesasnnes

7. (Utilise |’abaquc etles arbres pour comPIétcr. ......... / 6
99 = ... + e = e D +.... U 16 = ...... + o = e D +.... U
...... =30+8=...D+....U veeee T vvee e = 1D+ 1 U
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